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ATA Nº 1443 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1426 – SESSÃO Nº 004 DO DIA 26 DE 
FEVEREIRO DE 2024 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro de 2024 (dois mil e 
vinte e quatro), às 18 (dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a 
Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pelo Ver. Ademar da 
Silva Militz. O Presidente dando início aos trabalhos saudou os 
presentes a Professora Fabiana, a dona Viviane Quevedo e sua filha 
Eduarda, o senhor Márcio Nascimento – ex-Secretário de Saúde, o 
senhor Marcelo – Tesoureiro, o senhor Carlos Alves, o senhor Junior 
e também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e a todos que 
nos acompanham via Facebook. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, 
Art. 179, I) foi lido, distribuído e baixado para deliberação nas 
Comissões (Art. 46, RI) o Projeto de Lei (PL) nº 4, de 19.2.2024, 
que solicitação autorização para contratações Professores 
(Habilitações Língua Portuguesa e Pedagogia – Licenciatura Plena). 
Não havendo outras matérias sendo assim realizado o intervalo 
regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 
Militz; Alcemar Silveira de Lima; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte 
Menezes, Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada 
do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei 
Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira. O Presidente reconheceu a presença do senhor Djalma 
Menezes – Administrador do Complexo Toropi das Pequenas Centrais 
Hidrelétricas – PCHs e em continuidade a Ata nº 1441 da Sessão 
Ordinária nº 1424 do dia 15.2.2024 posta em discussão e votação foi 
aprovada e a Ata nº 1442 da Sessão Ordinária nº 1425 do dia 
20.2.2024 foi distribuída para deliberação na próxima sessão. 
Tiveram ainda deliberações pelo plenário – o seu autor dispensou a 
palavra e postos em discussão e votação foram aprovados: 
Requerimento nº 1/2024/HDM, de 21.2.2024, de autoria do Ver. Hélio 
Menezes encaminhado ao Excelentíssimo Senhor MAURO DANIEL BAYER - 
Prefeito, tendo como referência a solicitação de audiência com o 
Governador do Estado; Requerimento HDM nº 2/2024, de 23.2.2024, de 
autoria do Ver. Hélio Menezes encaminhado ao Excelentíssimo Senhor 
EDUARDO FIGUEIREDO CAVALHEIRO LEITE - GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO SUL/Porto Alegre, requerendo a liberação da Ordem de 
Serviços tendo vista a pavimentação da ERS 524 e  o Requerimento HDM 
nº 3, de 23.2.2024, de autoria do Ver. Hélio Menezes e dirigido ao 
Excelentíssimo Senhor CONSELHEIRO MARCO PEIXOTO - PRESIDENTE DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL/Porto Alegre, 
tendo como referência o apoio junto Governo do Estado para liberação 
de Ordem de Serviços tendo vista a pavimentação da ERS 524. Lido o 
Requerimento RSV nº 1, de 23.2.2024, de autoria do Ver. Rafael 
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Vargas dirigido a Administração da Tim Brasil SA, senhor RICARDO 
SALVATORE /GERENTE EXECUTIVO - Porto Alegre/RS, solicitando melhorias no 
sistema de telefonia móvel no Município de Quevedos, manifestou-se o 
Ver. Rafael Vargas da seguinte forma: “gostaria de cumprimentar o 
Presidente dessa Casa Legislativa Ver. Ademar Militz e desta forma 
cumprimento os demais integrantes da Mesa Diretora, colegas 
Vereadoras e Vereadores, saúdo também o Celso – Diretor Geral, os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os internautas que nos 
acompanham via Facebook; também saúdo os demais presentes que já 
foram nomeados pelo nosso Presidente e é uma satisfação tê-los 
conosco, espero que voltem outras vezes. Bem fiz esse requerimento 
pois o nosso Município se encontra com um sinal de telefonia 
precário há muitos anos, é só uma operadora que nos presta serviço e 
as operadora vem deixando a desejar e simplesmente tem locais da 
cidade que não pega sinal de telefonia. Quando termina a luz da 
cidade automaticamente termina o sinal de telefonia e por não ter 
baterias que que mantenham esse serviço então, cabe a nós do Poder 
Público, nós representantes do povo, de cobrarmos dessa empresa que 
nos presta serviço e agora eu enviei esse requerimento e, caso eles 
não nos atendam mais uma vez, vamos tomar outras medidas, vamos no 
Ministério Público, vamos pedir uma reunião com o Diretor e 
pessoalmente vamos lá conversar com ele e vamos também no Ministério 
da Comunicações se preciso for mas assim não é possível ficar, onde 
várias pessoas me procuraram falando sobre isto inclusive a pessoa 
que me deu a ideia foi a senhora Joana Corin e então mando esse 
requerimento e ficam os meus agradecimentos. Ao final, posto em 
discussão e votação foi igualmente aprovado e ainda tiveram 
deliberações (os autores dispensaram a palavra sendo também 
aprovados): Parecer Conjunto da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final – CLJRF e Comissão de Orçamento e Finanças - COF nº 4, 
de 20.2.2024, emitido de forma favorável ao PL nº 3 e o Projeto de 
Lei (PL) nº 3, de 16.2.2024, que aprova o Calendário de Eventos 
Oficiais do Município de Quevedos para o ano de 2024. Não havendo 
outras matérias para deliberação do Plenário, passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), Presidente deu prosseguimento 
à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º 
- das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação 
do plenário passamos ao pequeno expediente temos 4 (quatro) 
Vereadores inscritos, todos com o tempo regimental de 5 (cinco) 
minutos onde concedo a palavra ao 1º (primeiro) inscrito Vereador 
Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente da Casa senhor Ademar 
Militz, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
dessa Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense, aos que 
nos acompanham via Facebook; também cumprimentar a dona Viviane e 
sua filha Eduarda; o seu Djalma, seu Carlos Alves, seu Júnior, seu 
Marcelo, a Professora Fabiana e o ex-Secretário de Saúde seu Márcio, 
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sejam todos bem-vindos a esta Casa. Eu me inscrevi nesse espaço para 
fazer um pedido de providência seu Evandir Lemos - Secretário de 
Obras – para que seja feita uma roçada praticamente em todas as 
estradas do município pois faz tempo que não é feito isso e agora 
vem a safra, as estradas estão um “brejal” tomando contas das 
“cabeceira” das pontes, não se enxerga nada e com o aumento do fluxo 
de caminhões e coisas então que fosse feito essa roçada geral no 
município. Também queria uma informação assim que chama muita 
atenção, ali na Avenida Reverendo Francisco Dias Santos foram 
derrubados 18 (dezoito) coqueiros, simplesmente passaram a 
motosserra nos coqueiros com 20 (vinte) anos ou mais, ali que foram 
colocados para embelezar ali os canteiros, inclusive fica em frente 
à casa do Prefeito de exercício Mauro Bayer e eu até queria saber 
uma informação: “se houve pedido de alguma empresa ou algum órgão 
público que pediu se fossem cortadas” até porque poderiam ter sido 
podadas porque o caule dos coqueiros não chegam na “luz”, quem chega 
são as folhas, então me chamou atenção uma administração que não faz 
nada para o Município e está estragando o que foi feito então fica 
aqui o pedido de informação. Também falou na sessão passado nosso 
colega Vereador sobre a defasagem do nosso salário, dos funcionários 
e o Prefeito em exercício Mauro Bayer assinou o projeto de aumento 
de 1.38 (um ponto trinta e oito), então é assim uma administração 
feita de promessas de valorizar o funcionário, valorizar o 
professorado, de fazer uma creche que está lá a creche, é uma 
vergonha aquilo lá, é um caso de polícia e a população tinha que ir 
lá ver para ver como é que está aquela creche; promessa de casas 
populares, de calçamentos e até agora está em promessa, essa é a 
nossa administração que nós temos aqui no Município onde também a 
população questiona muito assim: “ó a Neusa fez uma cobertura na 
praça” e fez sim mas com o dinheiro do Governo do Estado, do projeto 
do Governo do Estado e tem o dinheiro para isso; “a tá, mas a Neusa 
comprou uma retroescavadeira hidráulica”, sim comprou mas com verba 
de parlamentar e com o dinheiro que a Câmara devolve todos os anos, 
a gente adiantou para ela, devolvemos para ela poder comprar essa 
máquina então assim, é só a promessa, é politicagem onde ali dentro 
da Prefeitura é CC (Cargo Comissionado) à vontade, é FG (Função 
Gratificada), é contratações, então, não estão fazendo nada para o 
Município que está crescendo um “horror”, “que nem cola de cavalo só 
para baixo”, a gente não vê nada no Município e eu estou sempre 
perguntando minha gente a essa administração considerando que nunca 
entrou tanto dinheiro no Município de Quevedos com essa 
administração e deixo aqui como sempre faço a mesma pergunta “aonde 
que está o dinheiro? aonde foi gasto esse dinheiro? se para o 
município na realidade não foi feito nada”. Seria isso, muito 
obrigado. Passo a palavra ao 2º (segundo) Vereador inscrito Hélio 
Duarte Menezes: cumprimento Presidente da Casa o colega Ver. Admar 
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Militz e cumprimentando-o comprimento os demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, cumprimento os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense 
que nos dão a honra da escuta, comprimento os nossos munícipes que 
acompanham essa sessão através do Facebook; também meu cumprimento 
especial ao Márcio – ex-Secretário de Saúde e funcionário público, a 
Eduarda e a Viviane, o Júnior, o Luciano, nosso amigo Djalma, o 
Marcelo - nosso Tesoureiro e a Professora Fabiana, sejam todos bem-
vindos a sessão. Quero me congratular “Maninho” com o teu 
pronunciamento, realmente é com tristeza que aquelas palmeiras reais 
serem cortadas onde o Djalma que está aqui e foi meu Assessor, foi 
Secretário na minha administração e aquelas palmeiras nós buscamos 
lá em São Pedro do Sul e Santa Maria, então para enfeitar ali os 
canteiros ali na avenida do município e hoje a gente vê uma 
administração irresponsável que nenhum pé de árvore plantou, que me 
mostre onde está, para chegar e passar a motosserra embaixo 
simplesmente e isso que eu comentei com o seu Alcione que essas 
palmeiras poderiam ser replantadas lá no Horto Florestal, não 
precisava cortar, será que estava atrapalhando? mas existe podas, 
não precisava cortar, não eu sei que pega no fio não é Jandir? mas 
tu pode podar e ficar tudo bonitinho inclusive está lá as 
“extremosas” também ali perto do Sicredi, estas nunca foram podadas, 
é isso as árvores são ornamentais, são para podas. Eu gostaria de 
agradecer aos colegas pela aprovação dos meus 3 (três) requerimentos 
que faço ao Governo do Estado e ao Presidente do Tribunal de Contas 
gostaria que assinasse junto esses requerimentos pois visam com 
asfaltamento da nossa estrada de acesso ao Município de Toropi,  
onde na última audiência que tivemos e os colegas estavam todos 
juntos do Partido, nas 2 (duas) audiências com o senhor Luciano 
sendo que a primeira o projeto estava enrolado estava difícil, 
estava em São Paulo para retornar e quando retornou o senhor Luciano 
foi muito competente, retornou o projeto e aproveitou o mesmo 
projeto Governo Brito e destinou a obra para a Construtora de 
Alegrete, Alegretense, porque ele nos falou como uma consultoria 
muito boa e que nós estávamos de parabéns mas nós agora precisamos 
que o Governo do Estado autorize a obra, então por isso estou 
pedindo também o Senhor Prefeito que se digne em marcar uma 
audiência daí vamos lá em caravana novamente para pedir e dizer que 
nós precisamos de estrada, que é essencial para os nossos munícipes 
e a região pois o único Município da Região Centro que não foi 
autorizado a ter acesso asfáltico é Quevedos. Também tive a honra 
passar na estrada do vizinho Município de Jari e já temos quase 10 
(dez) quilômetros praticamente prontos, até Quevedos está ficando 
para trás nesse sentido, o Município de São Martinho da Serra também 
passei lá na estrada e mais da metade da estrada está pronta, então 
eu acho que agora está na vez de Quevedos porque na região aqui só 
Quevedos não têm estrada, então nesse sentido também gostaria que os 
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meus colegas também assinassem os requerimentos juntamente comigo. 
Seria isso, agradeço. Passo a palavra ao 3º (terceiro) Vereador 
inscrito Rafael Sartori de Vargas: dispenso as saudações por já 
pelas feito eu gostaria de fazer alguns pedidos de providência fui 
procurado por moradores da Rua Santa Amélia onde me pediram uma 
lombada redutora de velocidades próximo à Brigada Militar, mais 
conhecido como quebra-molas, onde relataram que os veículos descem 
em alta velocidade e colocando em risco os moradores; também 
gostaria de pedir para administração que arrumassem os 2 (dois) 
quebra-molas que foram feitos fora dos padrões onde é um na frente 
da Escola Olga Nunes e outro na saída para Toropi pois ficaram muito 
altos e muito curtos, então os veículos enroscam embaixo e vem a 
danificá-los então já aproveitar e arrumar esses 2 (dois) quebra-
molas é necessário ter porque tem muitos motoristas que não 
respeitam mesmo mas tem que ser dentro do padrão; também gostaria de 
pedir uma luminária para o senhor Astrogildo Silva na Localidade de 
Santa Terezinha porque ele me relatou pedindo que foram colocadas em 
outras residências na localidade então para a sua segurança gostaria 
que fosse colocada lá também e a Professora Angelita Brum me pediu 
para que seja reparada a iluminação da Rua Darci Jovino Marconato na 
saída para São Pedro do Sul, é uma rua muito escura e já foi feita a 
manutenção e veio a queimar de novo as lâmpadas então que façam uma 
manutenção, uma vistoria para ver se tem algum problema, algum curto 
de circuito e que consertem essa iluminação e também a senhora 
Ariane dos Santos - residente em São João - pediu para que fosse 
feito o patrolamento da estrada do Corredor da Nativa onde ela 
reside e faz muito tempo que não entra patrola ali e quando chove é 
um problema, ela tem um filho com um problemas e toda hora está indo 
veículos da saúde e às vezes fica intransitável. Também a respeito 
do meu requerimento gostaria de agradecer aos colegas pela aprovação 
e da mesma forma gostaria de convidá-los para assinar junto comigo 
pois dessa forma mostramos que o Poder está unido no bem comum do 
nosso Município. Meu muito obrigado. Passo a palavra a 4ª (quarta) 
inscrita Verª Valdeci Batista Menezes: saúdo o Presidente seu Ademar 
Militz, Diretor Celso, colegas Vereadores e Vereadora, aos ouvintes 
da Rádio Municipal e os nossos visitantes a Fabiane, o Marcelo, o 
Djalma, a Viviane, o Márcio, o Júnior e o Luciano e a Eduarda filha 
da Viviane. Eu tinha feito um pedido de patrolar as entradas até a 
residências no Alto Toropi e já foi então concluído esse serviço, 
foi feito todo o serviço em todas as residências onde foram então 
agradeço ao seu Evandir - Secretário e também eu tinha feito um 
pedido para colocar em uma luminária entre as residências do senhor 
Glima e da dona Teresa e não foi concluído esse serviço então eu já 
me falaram que não tem Eletricista, daí é o terceiro pedido que já 
fazem e não foi concluído e eu procurei o Chefe da Iluminação 
Pública para ver o que é que estava acontecendo e ele me falou que 
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estava sem Eletricista, então vamos ter que aguardar mas no momento 
que contratarem o Eletricista ele me garantiu que vai fazer esse 
serviço, então seria isso muito obrigado e uma boa semana a todos. 
Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) temos 2 (dois) inscritos com tempo 
regimental de 5 (cinco) minutos onde passo a palavra a primeira 
inscrita senhora Viviane Quevedo: boa noite a todos, meus 
cumprimentos ao senhor Ademar Militz - Presidente desta Casa, 
cumprimento a todos os Vereadores e aos demais presentes nessa 
sessão, também meus cumprimentos a Rádio São-pedrense e a todos os 
que nos assistem via Facebook. Gostaria de aproveitar esta 
oportunidade para expressar minha preocupação e solicitar uma 
explicação sobre o porquê da Prefeitura em não regulamentar o 
Sistema de Inspeção Municipal, o SIM. Entendo que a regulamentação 
do SIM é um processo importante para garantir a qualidade e a 
segurança dos produtos alimentícios produzidos em nosso município, 
pois o SIM tem como objetivo principal promover a inspeção e a 
fiscalização dos estabelecimentos que atuam na produção, 
manipulação, armazenamento e a comercialização de alimentos além 
disso visa assegurar a saúde pública e a proteção dos consumidores. 
Ao não regulamentar SIM, temo que possamos estar comprometendo a 
qualidade dos alimentos oferecidos à população bem como aos 
produtores locais pois a falta de um sistema de inspeção municipal 
pode gerar riscos além de prejudicar a imagem do Município e afetar 
negativamente o desenvolvimento econômico e, diante disso gostaria 
de solicitar uma explicação sobre os motivos que levaram a 
Prefeitura a optar por não regulamentar o SIM. acredito que existam 
diversos aspectos a serem considerados como custos e infraestrutura 
e recursos humanos porém, sabemos que é possível encontrar soluções 
viáveis para superar esse desafio além disso gostaria de entender se 
há alguma perspectiva futura para regulamentação do SIM ou se existe 
planos ou iniciativas em andamento para implementar um sistema de 
inspeção municipal eficiente em nosso Município pois é fundamental 
que a Prefeitura ouça as preocupações e sugestões da comunidade 
especialmente quando se trata de assuntos que afetam diretamente a 
saúde e o bem-estar da população e que são possibilidades para 
auxiliar no desenvolvimento econômico do Município, portanto, 
solicito que seja agendada uma reunião ou seja disponibilizado um 
canal de diálogo para que possamos discutir e encontrar soluções 
para essa questão. Agradeço antecipadamente pela atenção e aguardo 
ansiosamente por uma resposta que esclareça essa questão e que 
possibilite uma discussão construtiva sobre a regulamentação do SIM 
em nosso Município. Muito obrigada. Passo a palavra ao 2º (segundo) 
inscrito senhor Luciano Alves: boa noite a todos, boa noite senhores 
Vereadores e público aqui presente. Meu nome é Carlos Luciano Alves, 
eu sou eu sou funcionário da assumiu o cargo em 10 (dez) de janeiro 
de 2015 (dois mil e quinze) e me encontro afastado da minha função e 
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eu venho aqui exigir que seja reintegrado a minha função pois eu 
acredito que ela é uma função totalmente estratégica para o 
Município e hoje ela é ocupada por 3 (três) CCs (Cargos 
Comissionados) sendo um Chefe da Água e da Luz e 2 (dois) Chefes das 
Estrada. Eu acredito que é importante que eu seja reintegrado para 
minha função porque se no final do ano essas pessoas que ocupam a 
minha função, elas não renovarem o contrato, a cidade fica 
totalmente perdida então eu exijo que seja reintegrado à minha 
função nos moldes que a Doutora Regeane lavrou sobre a análise dela. 
E sobre isso também gostaria de abrir um parêntese sobre esse setor 
da água, hoje nosso município consome 1.400.000 (um milhão e 
quatrocentos mil) litros de água para 2.800 (dois mil e oitocentos) 
habitantes e como é que eu chego a esse número? é muito simples, 
existe uma conta de luz aonde ela marca o consumo e se eu dividir 
isso aí pelo que a bomba da água consome eu botei exatamente a 
litragem ou mais ou menos porque o mais ou menos do que ela o que 
ela produz eu vejo. As pessoas perguntarem onde que está indo o 
dinheiro da administração e se o senhores pegarem, que pegassem o 
que foi gasto na água no passado vocês vão tomar um susto, é gasto 
enorme, um “horror” de dinheiro mas as pessoas que estão lá elas não 
são ruins, são muito boas, são interessadas na medida do possível, 
na medida que elas estão lá elas dão o máximo mas o máximo, porém o 
máximo não é o suficiente, não adianta eu ter um piano se não tiver 
ninguém para tocar, o cara só vai carregar de um lado para o outro, 
então, eles não conseguem fazer a parte técnica regionalizando todos 
os custos da água onde recomendo que seja contratada uma empresa que 
faça o fluxo de como deveria funcionar a todas as funções com chefe, 
auxiliares e os equipamentos porque jogar 1.400.00 (um milhão e 
quatrocentos mil) litros de água fora todos os dias aí na 
admissível, totalmente fora isso o consumo de energia elétrica que 
que vai só para você ter mandando, uma ideia ai: foi utilizado ali 
na bomba de São João 1 (um) quilometro de fio 10 mm (dez milímetros) 
duplo, ou seja, 2 (dois) quilômetros para ligar uma boia, um sistema 
simples que de rádio resolveria e eu sei disso porque eu sou 
Eletrotécnico e Técnico de Automação Industrial mas claro que as 
pessoas estão lá elas não elas não são obrigadas a saber isso aí por 
isso eu acredito que ali deveria ter pessoas um pouquinho mais 
qualificadas que poderia entender isso aí porque o dinheiro está 
indo muito e o recurso o recurso hídrico também. O recurso 
financeiro com mau uso é impressionante, então, por hoje eu gostaria 
que vocês me ajudasse eu ser reintegrado na minha função conforme a 
Doutora Regeane lavrou no parecer dela, um parece ser jurídico e que 
vocês poderiam pensar em fazer uma reforma de como funciona o 
sistema da água que tão também funciona a Secretaria de Obras, a 
Secretaria de Obras hoje ela tem um Chefe das Estradas mas já passou 
3 (três) anos sem um Chefe das Estrada eu acho uma carga muito 
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grande ficar cobrando do Secretário sendo que só tinha só um Chefe 
das Estradas daí não tem como sobrecarregar todos os funcionários da 
Secretaria de Obras e como a gente não consegue executar nossas 
funções. Gostaria de parabenizar as palavras dos Vereadores Jandir, 
Rafael e o Doutor Hélio, pois são temas muito muito importantes. 
Muito obrigado.” O Presidente finalizando considerou que todas as 
manifestações e solicitações são importantes e que todas serão 
encaminhadas aos seus destinatários e lembrou a todos da audiência 
pública do dia 29 (vinte e nove) de fevereiro às 9 (nove) horas aqui 
na Câmara tendo como finalidade a apresentação do Relatório de 
Gestão da Saúde referente ao 3º (terceiro) quadrimestre de 2023 
(dois mil e vinte e três). Assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia e 
não havendo nada mais a ser tratado encerrou esta sessão ordinária 
marcando a próxima para o dia 4 (quatro) de março, segunda-feira, às 
18 (dezoito) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Ademar da 
Silva Militz e secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori 
Rodrigues Dias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente 
ata na forma do Art. 174, §1º (parágrafo primeiro) do Regimento 
Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo 
Presidente.  
 
Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 
1º Secretário      Presidente 
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